

2016-12-20 **Светлой памяти коммуниста**

Богучарское местное отделение КПРФ скорбит в связи со скоропостижной смертью активнейшего коммуниста района

Строителева

Михаила Кирилловича.



Родился Михаил Кириллович 28 апреля 1941 года, накануне Великой Отечественной войны в поселке Синявино Мгинского района Ленинградской области в многодетной семье. С февраля 1942 года ему вместе с мамой и братьями досталась страшная доля узника в Германии, куда их угнали немцы. Лишь в марте месяце 1945 года семья была освобождена из фашистского лагеря и уехала на родину мамы в с. Сухой Донец Богучарского района Воронежской области.

Михаил Строителев после школы окончил Острогожское строительное училище, а затем Павловский сельскохозяйственный техникум. Много лет трудился простым рабочим строительных профессий - штукатуром, каменщиком-печником, монтажником, а затем на Богучарском чугунолитейном заводе освоил профессии формовщика и обрубщика. Также работал инженером в заготконторе, в районной сельхозтехнике, мастером производственного обучения в ПТУ №18

Еще в молодости Михаил Кириллович показал себя активным членом нашего общества, после действительной службы в Вооруженных Силах СССР возвратился на малую Родину и 22 года вступил, присягнув единожды идеям коммунизма, в ряды Коммунистической партии. В его партийной биографии в советское время была работа инструктором и ответственным секретарём партийной комиссии в Богучарском РК КПСС.

М.К. Строителев стоял у истоков воссоздания Богучарского местного отделения КПРФ, которое долгое время и возглавлял. Избирался секретарем первичной партийной организации города Богучар, до последнего был председателем совета ветеранов г. Богучара, районного отделения общественной организации «Дети военного времени», являлся членом Союза советских офицеров.

За многолетний добросовестный труд Михаил Кириллович Строителем награждался как государственными, так и ведомственными и партийными наградами. В 2013 году был удостоен высшей партийной награды - ордена «Партийная доблесть».

Скромный, немногословный, надежный, глубоко преданный своим убеждениям, М.К. Строителев пользовался заслуженным уважением товарищей.

Коммунисты района выражают глубокие и искренние соболезнования родным, близким, друзьям и товарищам Михаила Кирилловича Строителева, истинного патриота нашей страны.

Вечная память славному борцу за справедливость, за коммунистические идеи.

Богучарское местное отделение КПРФ